11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.05.2011 10:57:11

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.05.2011 13:00:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224402/answer/225297




B CIiepMe €CThb IIPH3HAaKH BOCIIaJIEHUA - HGOGXOHI/IMa OYHadA KOHCYIIbTAallUA yPOJIOTa. 3auartue
BO3MOZKHO, HO IIOCJI€ JIEHEHHUA €TI0 BEPOATHOCTE 3HAYUTEJIbHO BEIPACTET.



